

北美洲

两会会谈 29日举行 将签署 ECFA

第5次陈江会预备性磋商24日早上在台北圆山饭店登场,两会就ECFA(两岸经济合作框架协议)文本内容和早收清单进行讨论,台湾海基会副董事长高孔廉表示,ECFA是为两岸人民兴利、共创双赢,大陆海协会常务副会长郑立中则强调,商签ECFA,大陆会确实履行对台湾人民的承诺。

两会代表都认为,两会协商进入新阶段,对于两岸和平发展具有重大意义。这次陈江会预备磋商重点,在于ECFA早收清单内容,据了解,双方已达成共识,台湾争取到540项,136亿美元,大陆则争取到270项,约30亿美元。

台湾海基会副董事长高孔廉昨天宣布,两会

第5次会谈将于29日在重庆举行。高孔廉表示,按照惯例,两会第5次会谈将会回顾过去协议执行情况,并说明此次协议所代表的涵义及如何付诸实行,同时也会讨论两会第6次会谈协商议题;到下午,两会将举行ECFA和智能财产权保护协议的签署仪式。

据中新社

香港通过特首选举办法议案

香港立法会24日表决通过修改2012年行政长官产生办法的议案。

立法会于23日中午开始就该议案进行动议。经过“马拉松式”的辩论,议案在表决时获得三分之二以上议员的赞成票,得以通过。特区政府政制及内地事务局局长林瑞麟表示,香港特别行政区行政长官的产生办法修正案、草案,将会呈请行政长官同意,并由行政长官报全国人大常委会批准。

据中新社

今年手足口病 537人 死亡

记者24日从卫生部获悉,截至6月22日,2010年以来全国累计报告手足口病病例987779例,其中重症病例15501例,死亡537人。

卫生部表示,目前我国手足口病正处于流行期,防控形势严峻,防控工作也是十分艰巨的。针对当前比较严峻的疫情防控形势,卫生部将会继续加强疫情的监测报告,加强农村基层人员防治知识的培训,同时也加强重症病例的救治工作和重点场所的防控措施等等。

据新华社

朝媒指责美国阻碍半岛统一

朝鲜中央通讯社24日发表新闻公报,指责美国为孤立扼杀朝鲜故意破坏六方会谈,造成北南分裂与对峙,阻碍朝鲜半岛的民族统一与发展。

新闻公报说,据“美国对朝损害调查委员会”的调查,美国从1945年“非法进入”韩国后,60年来给朝鲜造成巨大损失,其中包括美国在朝鲜战争期间对朝鲜人民的杀掠、对朝鲜领土的破坏及多年来对朝鲜的经济制裁和封锁所造成的损失。

据新华网

K 看点

最高法院公布两证据新规

最高人民法院24日正式对外公布了近期由最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部、司法部联合制定的《关于办理死刑案件审查判断证据若干问题的规定》和《关于办理刑事案件排除非法证据若干问题的规定》。

两个《规定》对政法机关办理刑事案件特别是死刑案件提出更高的标准、更严的要求。《非法证据排除规定》规定,采用刑讯逼供等非法手段取得的犯罪嫌疑人、被告人供述和采用暴力、威胁等非法手段取得的证人证言、被害人陈述,属于非法言词证据。经依法确认的非法言词证据,应当予以排除,不能作为定案根据。两个规定自2010年7月1日起施行。

据新华社

工科学子将在企业学习一年

教育部宣布启动“卓越工程师教育培养计划”。这项涉及逾千所高校400万工科专业学生的重大项目,将联合行业企业着力培养学生的实践与创新能力。根据这项计划的设计方案,行业企业将深度参与培养过程,与高校共同设计培养目标,制定培养方案。在企业设立一批国家级“工程实践教育中心”,学生在企业学习一年,“真刀真枪”做毕业设计。

据《京华时报》

S 社会

美国召妓前州长加盟 CNN



据美国媒体报道,美国因召妓丑闻而下台的前纽约州州长斯皮策将成为美国有线新闻网(CNN)一档黄金时段节目的主持人了。斯皮策的搭档是一位女专栏作家凯瑟琳·帕克。两年前因召妓丑闻被迫下台的斯皮策,最近重返公众视线,频频在媒体上露面,并就金融危机、经济复苏等问题发表看法。有媒体猜测,斯皮策可能不甘寂寞,有心重返政坛。

中新网

马来西亚9岁华裔女产子

马来西亚一名9岁华裔小女生日前产下一男婴,成为大马最年轻的“小妈妈”。此事震惊整个华人社会,并引起多方面的强烈反应。另外,涉及此事件的14岁男生以及双方家长,都已触犯法律,前者抵触强奸罪,双方家长则因为疏忽造成孩童受到性侵犯。

星报综合

W 万象

村民自制飞机试飞失败

武汉东湖开发区流芳街村民舒满胜,前日上午10时,驾驶自己制造的土飞机在江夏区五里界镇栗庙村一条没通车的道路上试飞。几秒钟后,飞机栽在了地上。上月他首次试飞,也告失败。

昨日记者在医院见到舒满胜,他左腿受伤,蒙着纱布。他告诉记者,他以后再也不会飞这架飞机了,失败的原因是飞机的速度还没有达到80公里/小时,自己就把飞机拉起来了,很快就感觉动力不足,飞机就栽了下来。舒满胜说,他的下一个目标是造一个飞碟,争取弄成一个娱乐项目。

英国庸医治死 18名病人

英国一名医生从业来共有18条生命在其手中消逝,包括他自己的儿子。日前,该庸医将面临谋杀罪指控。

现年75岁的马丁承认亲手结束了18名病人的生命。但他对自己的行为没有丝毫的悔意,还称这样做是基于“基督徒的一颗仁慈之心”,以求得病人不再忍受病痛折磨的折磨。据悉,在曾接受马丁治疗的18名病人中,很多人在注射药物后数天内死亡。英国医学总会认为马丁的做法“令人无法忍受”,并指出没有证据显示病人当时正经受痛苦。英国警方和检查官已考虑对此案展开调查。

据中新网

世界最高泳池 在55层楼顶畅游



新加坡耗资40亿欧元打造的“滨海湾金沙旅游城”6月23日正式对外开放,而设在55层楼顶的世界最高泳池无疑成为该项目的亮点。

建在楼顶的泳池看起来如同水面延伸到地平线一般壮观。你可以一边游泳,一边俯瞰新加坡靓丽的城市风光。从泳池溢出的水会渗入到特别设计的集水区,并通过水泵和水处理系统重新回到泳池中。设计者称,他们建造这样一座泳池是受到印尼巴厘岛宜人风光的启发。

据中新网

高考生及家长请关注 不上名牌大学,就读北大青鸟

全国顶级计算机学校面向安徽招生 王牌专业:ACCP软件工程师

北大青鸟计算机教育目前是中国最大,最专业的软件工程师职业教育机构。依托北京大学雄厚教育资源,引进印度成功职业教育经验,开设领先全球软件开发课程技术,专注培养优秀的软件工程师。

招生要求: 2010年高考生,有志于在计算机行业发展;
开学日期: 2010年7月开学,30人/班,小班授课,保证教学质量;
学习课程: 学制一年半,全部学习全球最新的软件开发技术(JAVA、.NET);
师资力量: IT教育专家、企业项目经理、技术总监、高级工程师亲自授课;
颁发证书: 国家人力资源与社会保障部软件工程师及国际软件工程师双认证;
就业安置: 合格毕业生免费推荐至合肥、南京、广州、上海IT公司就业;

大东门校区:合肥市大东门工人文化宫七楼 咨询热线:0551-4294718/4294728 www.0551accp.com QQ:872480390
合工大校区:合肥工业大学产业楼三楼 咨询热线:0551-2905331/2905332 www.hf-accp.com QQ:841974560

江西服装职业技术学院

——欢迎安徽学子来我院就读深造

江西服装职业技术学院是经国家教育部备案、具有独立颁发高等教育学历文凭资格、纳入国家计划内统招院校。2010年我院在安徽省统招计划暂定220人。录取时根据考生报考志愿量再做追加,确保更多考生录取。我院优先录取第一志愿考生。已填报我院志愿的考生,请及时将个人信息告知我院,以便录取。对选择报考我院还在徘徊的考生请勿报考。我院今年继续招收校企合作订单班,线下考生可择优录取。

招生代码: 艺术类统考第五批次 8552 (详情参阅报考指导381页)
艺术类统考第六批次 7610 (详情参阅报考指导370页)
文理科高职专科批次 4416 (详情参阅报考指导242页,306页)

- 1、全欧风格高等学府 新型现代化特色大学
- 2、中国十大著名时装学府之一
- 3、“国内著名 业界一流”的服装院校
- 4、在校生人数最多、专业设施最具特色的艺术院校
- 5、校企合作“订单式”培养模式
- 6、毕业证书+技能证书的“多证式”培养模式
- 7、创办大学生校内创业基地
- 8、实行多项“奖学金”制,让贫困生圆梦江服

服装设计与工艺、高级成衣设计、服装表演、国际服装贸易、玩具设计、鞋类设计与工艺、环境艺术设计、人物形象设计、装潢艺术设计、广告设计与制作、动画设计、国际经济与贸易、市场营销、计算机应用技术、电子商务、会计与统计核算等三十多个热门专业。

咨询电话:13063488802 张主任 学院电话:0791-5057822 计老师 邮编:330201
学院地址:江西省南昌市向塘经济开发区 网址:www.fuzhuang.com.cn